
8ο Συνέδριο Προσομοίωσης της ΕΚΤ για φοιτητές 

 

Το 8ο Συνέδριο Προσομοίωσης της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας για φοιτητές που 

διοργανώνει κάθε χρόνο η Get Involved θα διεξαχθεί από τις 22 έως τις 25 Νοεμβρίου του 

2024. Το ετήσιο Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης στην Αθήνα. Συγκεκριμένα, η πρώτη 

μέρα του Συνεδρίου (22.11) θα διεξαχθεί στην Τράπεζα της Ελλάδος, ενώ οι υπόλοιπες τρεις 

ημέρες (23/25.11) στο Κτήριο Τροίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Οι συμμετέχοντες, μέσα από τις εργασίες του Συνεδρίου, αποκτούν και εφαρμόζουν τις 

οικονομικές τους γνώσεις πάνω σε ζητήματα ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος, ενστερνίζονται τον 

τρόπο διαπραγματεύσεων σε διακρατικό επίπεδο και κατανοούν τον τρόπο λειτουργίας της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης σε ζητήματα νομισματικής πολιτικής. Παράλληλα, έχουν την δυνατότητα 

αλληλεπίδρασης και ανταλλαγής απόψεων με αναγνωρισμένους ακαδημαϊκούς, κορυφαίους 

εκπροσώπους των θεσμών και του χρηματοπιστωτικού συστήματος, αλλά και την ευκαιρία 

γνωριμίας με φοιτητές από διαφορετικούς επιστημονικούς κλάδους, διευρύνοντας τον κύκλο 

των επαφών τους. Οι συμμετέχοντες θα λάβουν πιστοποιητικό παρακολούθησης και θα 

έχουν την δυνατότητα απόκτησης πιστοποιητικού γνώσεων, το οποίο υποστηρίζεται από το 

Linkedin και άλλες δημοφιλείς πλατφόρμες. 

 

Οι θεματικές που θα αποτελέσουν την ατζέντα του φετινού συνεδρίου είναι οι παρακάτω: 

• Νομισματική πολιτική: Η αλληλεπίδραση με την δημοσιονομική, ο κίνδυνος 

fragmentation και οι προκλήσεις αποτελεσματικότητας στο περιβάλλον permacrisis.   

• Κλιματική αλλαγή και ο μετασχηματισμός του χρηματοπιστωτικού συστήματος στο 

πεδίο του ESG. 

• Ψηφιακό ευρώ: Οι επιπτώσεις στο τοπίο των πληρωμών και στη χρηματοπιστωτική 

σταθερότητα. 

 

Μέχρι στιγμής έχουν επιβεβαιώσει την συμμετοχή τους στην Training Day (πρώτη μέρα του 

Συνεδρίου) οι παρακάτω ομιλητές: 

• Γκίκας Χαρδούβελης, Πρόεδρος του ΔΣ της Εθνικής Τράπεζας και της Ελληνικής 

Ένωσης Τραπεζών  

• Λούκα Κατσέλη, Ανώτερο Ανεξάρτητο Μη-Εκτελεστικό Μέλος του ΔΣ της Εθνικής 

Τράπεζας (Κύπρου)  

• Χρήστος Γκόρτσος, Καθηγητής Δημοσίου Δικαίου και Ακαδημαϊκός Επικεφαλής του 

ΠΜΣ “Δημόσιο Χρηματοπιστωτικό Δίκαιο” της Νομικής Σχολής του Εθνικού 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών & Πρόεδρος του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου 

του Ευρωπαϊκού Τραπεζικού Ινστιτούτου 

• Κωνσταντίνος Δράκος, Αντιπρύτανης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

• Φοίβη Κουντούρη, Καθηγήτρια στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών & στο 

Πολυτεχνείο της Δανίας, Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιστημονικής Ένωσης 



Οικονομολόγων Περιβάλλοντος-Φυσικών Πόρων, Πρόεδρος του Παγκόσμιου Κόμβου 

Κλίματος του δικτύου Λύσεων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ & Διευθύντρια του 

δικτύου AE4RIA 

• Δημήτρης Αναστασίου, Λέκτορας στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Το αναλυτικό πρόγραμμα ομιλιών θα δημοσιευθεί εντός των προσεχών ημερών. 

Το Συνέδριο Προσομοίωσης της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας έχουν υποστηρίξει, μεταξύ 

άλλων, η Τράπεζα της Ελλάδος, η Ελληνική Ένωση Τραπεζών και το ΠΜΣ στις Διεθνείς 

Διαπραγματεύσεις του ΟΠΑ. Από το 2021 εκπροσωπείται επίσημα στο Συνέδριο και η 

Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (για να δείτε τους ομιλητές των προηγούμενων Συνεδρίων 

Προσομοίωσης της ΕΚΤ πατήστε εδώ) ενώ, το Δ’ Συνέδριο εντάχθηκε στο ημερολόγιο 

δράσεων της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας για το 2020, στο πλαίσιο του προγράμματος 

ECB Listens για την αναθεώρηση της Στρατηγικής της (για περισσότερα πατήστε εδώ). 

 

Προθεσμία αιτήσεων έως 12 Οκτωβρίου 2024. 

Για να δηλώσετε συμμετοχή πατήστε εδώ. 

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ.  

 

https://gettinginvolved.gr/%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%bb%ce%b7%cf%84%ce%ad%cf%82/
https://www.ecb.europa.eu/home/search/review/html/all_events.en.html
https://gettinginvolved.gr/%ce%b1%ce%af%cf%84%ce%b7%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%85%ce%bc%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%bf%cf%87%ce%ae%cf%82/
https://gettinginvolved.gr/

